

Реализация федерального проекта «Успех каждого ребенка» в МОУ ДО «Центр детского творчества».

Добрый день, дорогие коллеги! Разрешите поприветствовать вас на нашей традиционной августовской конференции!

Развитие дополнительного образования детей является одним из приоритетных направлений политики Российской Федерации.

В настоящее время Министерство Просвещения России развивает систему дополнительного образования в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». Я подробнее остановлюсь на проекте «Успех каждого ребенка», который в большей степени нацелен на развитие дополнительного образования детей. Федеральный проект предусматривает обновление содержания дополнительного образования всех направленностей, повышение качества и вариативности образовательных программ и их реализацию в сетевой форме, чтобы они отвечали вызовам времени и интересам детей с разными образовательными потребностями.

К 2024 году дополнительным образованием должно быть охвачено 80% детей в возрасте от 5 до 18 лет.

В 2020 году в нашем Центре детского творчества созданы новые места для реализации дополнительных общеразвивающих программ естественнонаучной направленности по направлению «Экология. Школьные лесничества». Мы готовы принять обучающихся, которые стремятся углубить знания в области лесного хозяйства и экологии. Приобретенное оборудование для реализации дополнительных общеразвивающих программ на сумму 194 тыс. 992 рубля из регионального бюджета и 37 тыс. 460 рублей из муниципального бюджета позволит повысить доступность дополнительного образования.

Отдельная задача, которая стоит перед нами, – эффективно использовать имеющуюся материально-техническую базу для предоставления дополнительных образовательных услуг.

В рамках федерального проекта нам выделено следующее оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, проекционный экран, ноутбук, принтер, меч Колесова, вилка мерная, реласкоп - полнотомер, бурав, буссоль, высотомер и другое оборудование. В новом оборудованном кабинете будут заниматься 48 обучающихся образовательных учреждений

нашего района под руководством опытных педагогов Яковлевой И.Г. и Красновой Л.Н.

Дети будут заниматься исследовательской, проектной, инновационной и творческой деятельностью. У наших учащихся появится возможность заниматься учебными исследованиями по направлениям «Экология лесных животных», «Экология лесных растений», «Охрана леса». Углубленное погружение поможет ребятам достойно представлять свои работы на региональных и всероссийских конкурсах и конференциях. Совместно со специалистами эколого-биологического центра города Йошкар-Ола и моркинского лесничества будут разработаны учебные занятия, организовано онлайн-обучение, дистанционный слет».

Система дополнительного образования не стоит на месте, а постоянно находится в развитии, отвечая новым требованиям образования. Наше образовательное учреждение готово к реализации национального проекта «Образование» по направлению «Успех каждого ребенка».

Федеральный проект «Успех каждого ребенка» рассчитан до 2024 года. Это работа на перспективу, на будущее и качество. И нам необходимо всем вместе пройти этот путь к успеху каждого ребенка.

Н.В.Степанова, директор МОУ ДО «Центр детского творчества»